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EXAMEN PRIMER PARCIAL — INTRODUCCION A LA MATEMATICA
La Paz, sabado 14 de abril de 2018
SOLUCIONARIO Por Profesor Hebe Condori Cauna

Preguntas: Cada pregunta tiene un valor de 5 puntos (total 35 puntos)
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Solucion: Antes calculamos F =
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2. Simplifica y determina el valor de £ =
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. Solucioén: Operando, aplicando propiedades de potencia tenemos: A
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3. Resolver la siguiente ecuacién: «fx+ 7 dnfip—=1— 2\/x+2 =0
a) 0 b) 1 c)2 d) 3 e) 4

. Solucion: Ordenando y elevando miembro a miembro al cuadrado tenemos:

(Va+7 +4x=1) =(20542) = x4 7+ 2r Tr T+ x—1 = 4(x+2) = 25+ a1 =252
= J(x+7)(x-1)=x+1 = (,f(x+7’)(x—1))2 =(x+1) = ¥ —x+Tx-T=x"+2x+1 =

= bx—-T=2x+1=4x=8=>x=2

Inciso c)



4. Hallar m, de modo que las raices de la ecuacioén (+/m —l)x2 +36+/m—1=12x sean iguales

a) 0 b) 1 d)3 e)d

Solucién: Una ecuacion de 2do grado tiene raices iguales si el discriminante es cero, asi:

(M)x2—12x+36m=0 = A=b’—dac=0= (JFnTl) —4(Jm—1)(36Jm—1)=0

= 144=144(m-1)=>1=m-1=>m=2

Inciso c)
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5. Hallar el conjunto solucién de la inecuacion:

=3 1 x* -1
Solucién; O do: ~ 0
. olucién: Operando x2+2x+1<x‘+2x+l:>(x+1)2< _‘?
Por tanto el conjunto solucién es: Cs = ]— 1, 1[
Inciso a)
6. Hallarel conjunto solucion de la inecuacion: |3x - 2] < |2x - 3'
a)([-1,1] b) [-2,2] c) [-3,3] d) [-4,4] e) [-5,5]

Solucion: Operando: |3x-21 < |2x—3| =3 (3x—2)2 < (2x—3)2 = 52" 5 £0=5 (x— l)(x+1) <0

Por tanto el conjunto solucién es: Cs = [—1,1] ., _1
-1

Inciso a)

. 7. Hallar el valor de k , si la division de 4kx” —20 5—kx entre 2kx — 5 es exacta

a) 0 b) 1 d)3 e} 4

Solucién: Aplicando el teorema del resto, para esto 2kx—5=0 = x= % ahora para que la division sea exacta fenemos

que el resto debe ser cero, por tanto evaluando en el polinomio tenemos:
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Por tanto el k=2

Inciso ¢)




